

Pilisborosjenői
HÍRMONDÓ

Kiadja az önkormányzat

14. ÉVFOLYAM • 3. SZÁM

2007. JÚNIUS

Jön a nyár!

Kedves szülők!

Hamarosan itt a nyári szünidő. A gyerekek ilyenkor, főleg a nyári szünet elején fokozottabban vannak kitéve a rájuk leselkedő veszélyeknek.

Különösen a ház körül és főleg az utcán érheti őket baleset, de ne feledkezzünk meg nyaraláskor a víz veszélyeiről sem! Amelyik gyermek még nem tud úszni tanítsuk meg. De még így is nagyon figyeljünk rájuk a vízben!

Az utcán kerékpározáskor, ha lehet felnőtt kísérje a 12 évnél fiatalabbakat, hiszen nem is vehetnének részt még egyedül a közúti forgalomban. Sajnos Pilisborosjenő is inkább városias forgalmú, mint falusias. Ez sokkal nagyobb veszélyt rejt! Semmiképpen ne hagyjuk a gyerekeket az utcán játszani. Az utca nem játszótér! Ezt a mi generációnknak még jól megtanították. Magam is sokat köszönhetek azoknak, akik gyermekkoromban óvtak, vigyáztak rám.

Ne hagyjuk csellengeni gyermekeinket. Gondoskodjunk elfoglaltságról számukra. Vannak a faluban is olyan táborok, szakkörök magán és önkormányzati szervezésben, amelyek jó szórakozást tudnak nyújtani a gyerekeknek.

Windisch László

A Sport,- Ifjúsági és Kulturális Bizottság Elnöke

FALUNAP

2007. június 16. szombaton

11 óra: **Szabó Melinda-amatőr** festőművész kiállításának megnyitója a Reichel József Művelődési Ház és Könyvtár nagytermében

11 óra: **Százszorszép Bóbiska c. bábelőadás** a Német Nemzetiségi Tájház udvarán

15 óra: **II. Nemzetiségi Népművészeti Fesztivál** a Tájház színpadán

Fellépnek: Kevélyhegyi Magyar Dalkör; Német Dalkör; Pilisszántói Dalkör; Pilisszántói táncegyüttes; Weindorfer tanzgruppe; Opánke pomázi együttes; Solymári iskola gyermek néptánc csoportja; Pilisvörösvári gyermek táncegyüttes; Csobánkai együttes-serb táncok; Siebenschrift-Solymári táncegyüttes; Kerekes együttes; Dunazug zenekar műsora

19 óra: Ősi tűz harcművészeti egyesület bemutatója
19.30 órától: Nemzetiségi Táncház, kísér a Dunazug együttes

Búcsú 17-én vasárnap

10 óra: **Mise Szent Vid tiszteletére a Templomban**
15 órától: **Batyus sramli délután a Tájházban!**

Mindkét napon: Ezüsthegyi borkóstoló, kirakodóvásár, kézműves ajándéktárgyak, kürtöskalács, édességek. Kézműves foglalkozások a gyerekeknek az óvodapedagógusok vezetésével.

Minden kedves érdeklődőt szeretettel várunk Pilisborosjenőn, a rendezvények helyszínein! Tájház udvara, szabadterei színpada és pincéi, Művelődési Ház, Templom, szabadidő park a falu határában.

Tisztelt Választópolgárok!

Nyílt levél

Fórum egy élhető faluért

A Reichel József
Művelődési Ház és
Könyvtár hírei

TARTALOM



Pilisborosjenői
BOTE

Rövid híreink

Az iskola hírei

Egyedül nem megy!

Lomtalanítás

Meghívó főzőversenyre

Tisztelt Választópolgárok!

Amikor úgy döntöttem, hogy lemondok képviselői mandátumomról, indokaimat szóban is elmondtam Polgármesterünknek, lemondásomról szóló leveletem pedig május 25-én kapta meg.

Kötelességemnek érzem, hogy azokkal is megismeressem indokaimat, akiknek a jóvoltából fél éven át a falu képviselője lehettem.

Polgármesterünkkel három kérdéstről alapvetően el-
tér a véleményünk és a gondolkodásunk:

1. az Önkormányzat és a falu intézményeinek viszonyáról, különös tekintettel az iskolára,
2. a közösségért végzett munka nyíltságáról és a kommunikációról,
3. a pályázatokról.

Azt a szellemiséget, amelyben én a fentiekkel kapcsolatban hiszek, nem tudtam érvényesíteni, próbálkozásaim eredménytelenek voltak, sikerre vitelét kilátástalannak látom.

Közösségi ember maradok ezután is, de „csak” egyszerű pilisborosjenői polgárként.

Köszönöm a bizalmukat, és kívánok falunknak sikeres, boldog jövőt.

Pilisborosjenő, 2007. 05. 30.

Papp János

Kedves Pilisborosjenőiek!

Túl vagyunk a „Fórum egy élhető faluért” beszélgetéssorozat első két eseményén. Engedjék meg, hogy közreadjam néhány ezzel kapcsolatos gondolatomat és beszámoljak az első két alkalom eredményeiről.

Azért gondolom megfelelő formának ezt a meghívottakkal (intézményvezetők, civil szervezetek vezetői, önkormányzati képviselők, nemzeti önkormányzati képviselők) folytatott eszmecserét, mert úgy vélem, hogy ők lefedik és képviselhetik a falu teljes lakosságát, ugyanakkor szűkebb körben eredményesebb lehet a fórum, mint egy falugyűlés formájában.

A „Fórum” célja az, hogy azokról a tervekről, eredményekről, amelyeket az Önkormányzat tervez és elért, beszámoljunk, és így reális képet kapjanak arról, hogy mit végeztünk, hol és hová tartunk. Ugyanakkor meghallgassuk és begyűjtjük azokat a gondolatokat, ötleteket, amelyek mindannyiunk javát, falunk fejlődését szolgálhatják. Mindezt úgy, hogy ne csupán egy ötletalmaz legyen a „Fórum” vége, hanem az ötletek találják meg a gazdájukat, akik munkát és felelősséget vállalnak a megvalósításban.

Az első két kicsi, de sikeres lépést megtettük.

Az első „Fórum” témája a kultúra, a sport és az ifjúság volt. (2007. május 8.)

Először számba vettük zárt (Önkormányzat, Művelődési Ház, Könyvtár, Tájház, Iskola, Óvoda, Templom, Missziós Ház, Pedagógiai Oktatási Központ, vendéglátó helyek) és nyílt (játsszótér, kispálya, Tanösvény, Teve-szikla, Köves bérc, murvabánya, Kálvária, „Egri vár”, Kevély nyereg, Kevély-csúcs) közösségi tereinket, majd a hiány-

Nyílt levél Papp János Úrhoz

Kedves János! Köszönjük!

Köszönjük, hogy az elmúlt több mint fél évben társunk voltál egy nehéz helyzetben lévő falu vezetésében. Köszönjük, hogy vállaltad – megannyi teendő mellett – a közeleti munkát, s hogy megpróbáltál ember maradni, s igyekeztél a gondokat magad módján megoldani, orvosolni. Sajnálom, hogy nem volt módom szándékodról lebeszélni, vagy arra rávenni, hogy halaszd el döntésed legalább néhány hónapra.

Természetesen a testület és a falu továbbra is számít rád és bízunk abban, hogy az általad felvázolt és bevállalt feladatok megvalósításában – ígéreted szerint – aktívan részt veszel.

Üdvözlettel és baráti szeretettel:

Windisch László
a Sport-, Ifjúsági és Kulturális Bizottság
elnöke

zó tornateremről, Egészségházzal, Ifjúsági Klubról esett szó.

A megszámlálhatatlan funkciót ellátó **Művelődési Ház** problémája a legégetőbb. Megoldást csak új közösségi terek épülése adhat, ami lehetőséget teremt a funkciók elkülönülésére.

A **Könyvtárral** kapcsolatos ötletemet (könyvek örökbefogadása) **Bereczkiné Szendrey Éva** dolgozza ki.

A falunkban, falunkért működő alapítványok nagyobb teret kapnak a Pilisborosjenői Hírmondóban, hogy céljaikkal is megismerkedjenek a reménybeli adakozók. Ezért **Windisch László** képviselő felel.

A Művelődési Házból átkerül az **iskolába** a zongora. A ballagók a jövőben fát ültetnek. Ennek megszervezését **Fodor Alice** vállalta.

A **Kevélyhegyi Dalkör** felajánlja közreműködését minden közösségi rendezvényen, ahová felkérjük.

Pilisborosjenői Színházi Napok szervezésére tesz javaslatot **Hudi László**, olyan professzionális előadások színrevitelével, amelyek Pilisborosjenőn sikert arathatnak.

Amatőr Színjátzó Fesztivál létrehozására tesz javaslatot **Endrédi Attila**. Szervezésében és új, helyi előadások (köztük német nyelvű) létrehozásában szerepet vállal.

A **játsszótér** felújítására **Bereczki Antal** képviselő szervez csapatot.

A **Kevélynyergyi Tanösvény** már folyamatban lévő kialakítását **Gyimesiné Szabó Réka**, **Bereczkiné Szendrey Éva** és **Szentesi Zsuzsanna** irányítja.

Fölvetődik a kérdés, hogy milyen helyiséget lehetne

biztosítani **Ifjúsági Klub** kialakítására úgy, hogy abban a fiatalok tevékenyen részt vállaljanak.

A **Jenei Tibor Alapítvány** nevében **Jenei Gyöngyi** az óvoda és az iskola segítségével elkészíti a falunkra vonatkozó prevencióstervet.

A **játsszótér** melletti **kispálya** aszfaltozása szükséges. A meglévő felajánlás mellé még pénzt kell szerezni.

A következő ötletcsokor tőlem származik, de megvalósításához várom azok jelentkezését, akik részben, vagy egészében gazdái kívánnak lenni egyes ötleteknek.

- **Teve-szikla – szabadtéri színházi előadások.**
- **Köves bérc – turistapihenő tűzrakó helyekkel, asztalokkal, padokkal – szakácsversenyek.**
- **Murvabánya – MTB gyakorló pálya, versenyek.**
- **Kevély-nyereg – a turistaház felépítése, közösen Budakalásszal és Csobánkával.**
- **„Egri vár” – Várvédő bajnok és apródiskola, Várjátékok.**

A **hosszú távú Kultúra–Sport–Ifjúság koncepció** kidolgozásán **Molnár Zoltán** munkálkodik **Szendreyne Virág Erzsébet**tel karöltve, mindazon ötleteket beépítve, amelyek felmerültek, és azokat is amelyeket folyamatosan várunk, mert a koncepció nem köbevésett parancsolat, hanem egy élő, eleven falu kultúrájának csupán alapja, amelyet étellel megtölteni közös jogunk, feladatunk és felelősségünk.

Papp János
alpolgármester

A második „Fórum” (2007. május 15.) témája a **megújuló faluközpont volt, amelyről Paksi Imre képviselő, aki a „Fórum” kezdeményezője és moderátora volt, számol be.**

A fórunsorozat második rendezvényén a falu jövőjéről beszélgettünk. Ismeretes: képviselő testületünk úgy döntött, hogy belevág egy nagyszabású fejlesztési programba, melynek célja a faluközpont megújítása EU pályázati források igénybevételével.

A meghívottak (intézményvezetők, polgári és civil szervezetek vezetői, v.mint vállalkozók) közül sajnos kevesen jöttek el, de előadó vendégeink hasznos és figyelemre méltó gondolatokat osztottak meg velünk. **Bajnai László** úr a **Városfejlesztés Zrt.** fejlesztési igazgatója és **Brunda Gusztáv** úr, a **Nógrádi Regionális Vállalkozás Fejlesztési Alapítvány** vezetője 15 év alatt szerzett, ezirányú tapasztalatai alapján körvonalazta, hogy mire számíthatunk e téren a közeljövőben.

Először is, milyen irányban változzon környezetünk? Alvó vagy élő faluvá váljon? Az előadók elmondták: az unió támogatja a települések fejlődését, de megfogalmazott elérendő célokat is, melyeket egy pályázat elbírálásakor szem előtt kell tartani. Az a projekt támogatandó, amelyből kiderül, hogy:

- közösség teremtő ill. közösség nevelő hatása van
- hozzájárul az ott élők életminőségének javulásához
- a megvalósult fejlesztés képes az önfenntartásra

Mi egy élő, élhető falut szeretnénk. A táj, a természeti környezet adott, és ideális a turizmus, kirándulás,

sport, vendéglátás számára. Feladat az épített környezetünk megújítása és átalakítása annak érdekében, hogy egyrészt minél több látogató, turista és vendég jöjjön el hozzánk, másrészt az itt lakók örömeire, kényelmére szolgáljon. A falu jövőjét az idegenforgalomra látszik célszerűnek alapozni. A **Városfejlesztés Zrt.** segíteni tud nekünk abban, hogy az épített környezetünk megújuljon. Azonban ahhoz, hogy e megszépült környezet ne csak egy puszta díszlet legyen, hanem megteljen élettel, házigazdák és vendégek egyaránt jól érezzék itt magukat, az itt lakók összefogására lesz szükség. Bízunk abban, hogy a közös cél segít összehangolni a faluért tenni akarók szándékait, megértetni a változtatások indítékait és előnyeit. Várhatóan lesznek új konfliktusok is: a falu arculatának, forgalmi rendjének megváltozása az érintett lakók életkörülményeinek átalakulását is magával hozza. Ez sajnos elkerülhetetlen, de a megszépült környezethez hamar hozzászokunk.

Lássuk, hogyan is képzeljük el a falu elkövetkező néhány évét közösen a **Városfejlesztés Zrt.**-vel:

- Az egységes falukoncepcióra és településközpont rehabilitációra irányuló akcióterv szerződését már megkötöttük. E tanulmányterv kb. fél év alatt készül el, és bemutatja a faluközpont tervezett átalakítására: egy központi térre, új és felújított középületekre, út és utcaképre, a közlekedés rendjére, a közművek felszín alá vitelére, az idegenforgalom számára kijelölhető vállalkozási területekre vonatkozó javaslatokat. A végleges változathoz figyelembe veszik az itt lakók észrevételeit, javaslatait is.
- A napokban kötjük meg a fenti koncepcióhoz illeszthető pályázati munkára: figyelésre és pályázatírással vonatkozó szerződéseket témacsoportonként. Az elkészülő pályázatokhoz minden esetben csatolni fogjuk az előbb említett akciótervet annak megerősítésére, hogy átgondolt és megfontolt fejlesztési munkához kérjük a támogatást.
- A most pályázható témakörökben (iskola felújítás, bővítés) célunk az iskola régi szárnyához ill. a tornaterem megépítéséhez szükséges anyagi fedezet megszerzése. A pályázati első szakasz beadási határideje júl. 16, a másodiké nov. 19, addigra összeáll az Akcióterv is. Továbbá még idén szeretnénk pályázni a felszíni vízelvezetés és a hozzátartozó útépítés, utcarendezés témában.
- A pályázatfigyelést és -írást a következő években folytatni szeretnénk, míg erre lehetőség lesz, és céljainkat el nem érjük. Partnerünkkel sikerdíjas szerződést kötünk, tehát csak nyertes pályázatból fogunk részesedni.
- Kapcsolatunk nem ér véget egy nyertes pályázattal, a megvalósítás során a projekt menedzselésére majd a fejlesztés működtetésére, fenntartására is megtanítanak, ill. javaslatot adnak.

Reményeink szerint választási ciklusoktól és annak eredményétől függetlenül több éves – esetleg évtizedes – fejlődési periódus előtt állunk, melynek célja nemcsak intézményeink, középületeink és közösségi tereink megújítása, hanem mindezeken túl egy lehetőség az itt élőknek összefogásra, önszerveződésre, aktív, pezsgő élet megformálására.

Paksi Imre
képviselő

A Reichel József Művelődési Ház és Könyvtár hírei

Júniusi programok

Június 1. péntek 15 óra
Altrix kupa (Kálvária dombon)

Június 8. péntek 17 óra
Iskolagála (Tájház színpadán)

Június 9. szombat 18 óra
Zeneiskolai évzáró

Június 16-17.
Falunap és Búcsú

Június 18-22-ig
Környezetvédelmi tábor

Június 23 szombat 10-12-ig
Asztalitenisz emlékverseny

Június 25-29-ig
Színjátzó tábor

Részletes és bővebb tájékoztató
a nagyplakátokon!
Műsorváltozás jogát fenntartjuk.

Könyvörökbefogadás

Támogassa a könyvtárat a könyvtár állományának gyarapítása érdekében!

Ajánljuk a könyvbarátok és olvasók figyelmébe a Reichel József Művelődési Ház és Könyvtár gyűjteményében található könyvekből.

Amennyiben szívesen lenne az alább felsorolt művek valamelyikének tiszteletbeli tulajdonosa, avagy a könyvtár állományából bármely kedvenc könyvének a tiszteletbeli tulajdonosa tegyen felajánlást (min. 1000,- Ft), mi pedig az Ön aláírásával ellátott, ex libris-t helyezünk el a könyvben. A felajánlott összeget készpénzben, vagy banki átutalással tudjuk fogadni, melyről számlát állítunk ki.

Számlaszám: 11742001-15441276 (Polgármesteri Hivatal). A közlemény rovatba kérjük feltüntetni: „Könyvörökbefogadás”.

Keressen bennünket személyesen, telefonon vagy e-mail-ben!

2097 Pilisborosjenő, Fő út 16. tel:26-336-377;
email: pbjmuvhaz@freemail.hu

Babits kiadó által bőrkötésben megjelentetett hasonmás kiadványok:

- Magyar Művelődés Történet (5 kötet)
- Magyar föld, magyar faj (4 kötet)
- Magyarság néprajza (4 kötet)
- Magyarország és Erdély (3 kötet)
- Hóman-Szekfű: Magyar Történet (5 kötet)



Kerekes Néptáncgyűttes népművészeti tábora Boldogkőváralja 2007. július 23-29-ig

Indulás: július 23. hétfő 8 óra iskola elől külön busszal
Érkezés: július 29. vasárnap 17 körül
Szállás: jurtákban, faházakban
Részvételi díj: 30.000 Ft

Jelentkezés és előleg befizetése (15.000 Ft) május 25-ig Jávör Csabánál.
(iskolában és a néptánc próbák idején művelődési házban)

Napirend: haladóknak 2x2 óra, kezdőknek 2x1 és fél óra tánc; 2 óra kézműves foglalkozás, esténként tánc-ház.

Kézműves technikák: tűzzománc, gyöngy-fűzés, szalagszövés, fafaragás, nép gyermekjáték készítés, bőrzés, agyagozás.

Szabadidős elfoglaltságok: íjászat, méta, pilinckázás, snúrrozás, tesz-vesz, golyózás....

Részletes információ a jelentkezés alkalmakor.

Szeretettel várunk mindenkit!
Jávör Csaba
táborvezető

Rövid híreink

MÁJUS 14-ÉN SZEGEDEN a „Hétmérföldes csizmával a világ körül” országos mesevetélkedő döntőjében a pilisborosjenői „Pudingok az esőben” nevű csapat, tagjai: Kökény Zsuzsi, Nemes Kincső, Berki Balu, Dózsa Dani és Magonyi Tomi a hetedik helyezést érték el, gratulálunk nekik és felkészítő tanáruknak: Jávör Csabának.

MÁJUS 17-ÉN FILM BEMUTATÓ! Jávör Csaba pedagógus az osztályával az elmúlt évben a képes olvasónaplót készített, két filmet is forgatott: Két Lotti és a Kinizsi Pál forgatókönyvét a gyerekek készítették, a rendező és operatőr Csaba bácsi volt. Az egy év alatt felvett képsorokból 30 perces kisfilmek készültek. Fantasztikus sikerrel vetítették. Gratulálunk!

MÁJUS 18-ÁN nagyszerű **Kórus estet** hallhattunk a Reichel József Művelődési Ház és Könyvtár nagytermében, a Zeneiskola kórusa Bárd Judit vezetésével, szépen csengésű, különleges dalokkal örvendeztették meg a közönséget.

MÁJUS 19-ÉN szombat délelőtt a **Hancúrházban**, gyermeknap alkalmából kiállítás nyílt: Bukovinszky Julianna: Cickafark és körmice mesekönyv illusztrációiból, majd üvegfestési technikával szép tárgyakat díszíthettek: Bereczkiné Szendrey Éva vezetésével, s végezetül Szákszorszép Bóbiska című bábelőadást láthattak a jelenlévők. A kiállítás megtekinthető hétköznap 10-18-ig június 15-ig, ahol a mesekönyv is megvásárolható.

MÁJUS 20-ÁN VÁCOTT a regionális színjátzó találkozón a **Szeleburdiak**: A mai Tom Sawyer, avagy az üzlet az üzlet című előadását **Díszoklevéllel** jutalmazta a zsűri.

MÁJUS 25-ÉN ÍRÓ-OLVASÓ TALÁLKOZÓ SCHÄFFER ERZSÉBETTEL a Reichel József Művelődési Ház és Könyvtár nagytermében a Német Kisebbségi Önkormányzat meghívására érkezett az író.

JÓ HÍR! Elkészült a Pilisborosjenői Kevélyhegyi Tanösvény térképe. A Tanösvény szakmai anyagát dr. Gyimesiné Szabó Réka készítette, a Pilisborosjenőért Alapítvány támogatásával készült. A nyári környezetvédelmi tábor keretében járjuk végig az utat. Távlati terveink az állomásoknál a tájékoztatótáblák kihelyezése, a jelzések felfestése, melynek engedélyeztetése folyamatban van.

KEREKES NÉPTÁNC EGYÜTTES ruhatárának bővítése céljából kéri a támogatásokat, oly módon, hogy a gyerekek részére készített pólókból 2000 Ft értékben minden felnőtt vásárolhat, melynek fele a néptánc ruhák varratásához járulna hozzá. Több mint 100 db pólót kínálunk megvételre, zöld, bordó, narancssárga, fekete s fehér színekben az együttes emblémájával ellátva, melyet a könyvtárban s a falunapon Bereczkinétől megvásárolhatnak. Kérjük támogassa az együttes ruhatár bővítésének célját.

NYÁRI TÁBOROK:

Június 18-22-ig Környezetvédelmi-kirándulós tábor - Ingyenes.

Június 25-29: Színjátzó tábor - 600 Ft/fő/hét.

Július 23-29-ig: Boldogkőváralja - Kerekes néptáncgyűttes tábora 30.000 Ft/fő/hét.

Augusztus 02-9-ig Zamárdi - színjátzó tábor 25.000 Ft/fő/hét.

Augusztus 27-31-ig Környezetvédelmi-kirándulós tábor- Ingyenes!

GRATULÁLUNK! 2007. május 4-én Pilisborosjenő Önkéntes Tűzoltó Egyesületének parancsnoka, **Komlós Tibor Úr** a tűzvédelemért kifejtett példamutató tevékenységéért **Széchenyi Ödön emléklap** elismerésben részesült. Az Egyesület tagjai külön emléklapban gratuláltak parancsnokunknak. **Ezúton gratulálunk, valamint köszönjük áldozatos- és fáradhatatlan munkáját!**

Pilisborosjenői Sport Egyesületről röviden

2007. május 17-ei közgyűlésen Kucsera László egyesületi elnök lemondott, s javaslatára Szabó János – a karate szakosztály vezetője, korábbi elnökségi tag – került megválasztásra. Az egyesület megújult, mind a vezetőségben, mind a tagságban. A korábban működő szakosztályok karate, női torna s jóga mellett a ping-pong szakosztály is újra kezdi működését, s szándékunkban áll egy kerékpáros szakosztályt is indítani, s a gördeszkások is jelezték, hogy az egyesület keretében szervezetterten sportolnának. A megújult vezetőség Szabó János, Meggyessi Csaba mellett minden szakosztály delegál egy főt a vezetőségbe. Az egyesület nagy hangsúlyt fektet a szakosztályokban végzendő munkákra, azonban mellette a szabadidősport területén is aktivizálja az egyesületi tagokat, szülőket. Az egyesületi tagdíj havi 100 Ft maradt, azonban lehetőség van pártoló tagsági díjat támogatásként a sportélet fellendítésére befizetni. A pártoló tagdíj éves szinten min. 5000 Ft, mely eszközfejlesztésre és a szabadidős rendezvények szervezésére fordítódna.

Részletes terveinket a nyáron kidolgozzuk s nagy lendülettel, lelkesedéssel indulunk az őszi időszakba. Várjuk a sportolni szerető emberek segítségét és támogatását. Pilisborosjenő, 2007. 05. 30.

A rövid ismertetőt készítette:
Bereczkiné Szendrey Éva

Sport! Sport!

Újraindul az asztalitenisz szakosztály a Pilisborosjenői Sport egyesület keretében, a Reichel József Művelődési Ház nagytermében. Mindenkit várunk, azokat, akik már játsszák, s azokat is akik szeretnének pingpongozni! 2007. június 23-án 9-12 között megrendezzük a **Rafai József emlékversenyt**, a régi sporttársak kezdeményezésére várunk s hívunk bárkit. A versenyt két kategóriásra, felnőtt és gyermek korosztály részére tervezzük, egy egyéni és egy páros körbajnokságra. Nevezni a helyszínen lehet 8.30-tól. Nevezési díj nincs! A verseny három asztalon zajlik folyamatosan, a döntőkre 12-13 óra között kerül sor. Megjelenés megfelelő sport ruházat és ütőt hozni kell.

Az asztalitenisz szakosztály várja a régi tagokat s a leendő új játékosokat, mert a jövőben folyamatosan szeretnénk heti két alkalommal sportolni. A lehetséges időpontok kedd és csütörtök este, melyek egyeztetés alatt vannak. Az edzéseket szeptemberben kezdjük. Az utánpótlás nevelést a gyerekeknek vezet: **Dessewffy Erzsébet**.

Asztalitenisz szakosztály nevében:
Balázs Zoltán

ISKOLAI HÍREK

ISKOLA GÁLA A NEBULÓ ALAPÍTVÁNY JAVÁRA

2007. június 8-án 17 óra.

Helyszín: Tájház.

Fellépnek az iskola tanulói, tanárai és a zeneiskola növendékei.

Támogatójegy a helyszínen vásárolható.

BALLAGÁS, TANÉVZÁRÓ

2007. június 15-én 17 óra

Helyszín: Német Nemzetiségi és Alapfokú Művészeti Általános Iskola.

TANULMÁNYI VERSENYEK

A következő tanulóinknak gratulálunk:

A Megyei vers-és prózamondó versenyen Fodor Ágnes 5. a III. helyezést ért el.

Különdíjat kapott Hetényi Gergely 1. b.

A megyei német nyelvű szavalóversenyre bejutottak:

Magyari Eszter 7. a

Varga Mónika 6.

Horváth Anett 4. a

Atlétika (súlylökés) Pest Megyei Diákolimpia döntőjében Mester Dávid 8. o. első helyezést ért el, így bejutott az országos döntőbe, amelyet június 11-én, Budapesten rendeznek.

Gyimesi Kristóf 5. b osztályos tanulóink a Kaán Károly Országos Ter-

mészet és Környezetismereti Verseny országos döntőjében, Mezőtúron 13. helyezést ért el.

Ezen a versenyen felkészítő tanárnője, Szentesi Zsuzsanna több éves eredményes felkészítő munkájáért elismerő oklevélben részesült.

A 2006-OS OKÉV FELMÉRÉS EREDMÉNYEI

Az Oktatási és Kulturális Minisztérium minden évben, május végén a 4. 6. és 8. osztályokban matematika tantárgyból és szövegértésből kompetenciamérést végez. Tavaly a nyolcadik osztályosaink tudását értékelték, amelynek eredményét idén májusban kaptuk meg.

Szövegértés átlageredmények:

Országos átlag	497
Községek átlaga	467
Városok átlaga	494
Megyeszékhelyek átlaga	522
Budapest átlaga	532

A mi iskolánk átlaga: 529

Matematika átlageredmények:

Országos átlag	494
Községek átlaga	465
Városok átlaga	490
Megyeszékhelyek átlaga	520
Budapest átlaga	525

A mi iskolánk átlaga: 519

KIÁLLÍTÁS A TÁJHÁZBAN

Május 7-8-án iskolánk ellátogatott a Tájházba a „Tenger kincsei” című kiállításra. A bácsi nagyon sok érdekes és szép dolgot mesélt nekünk. Megismerkedtünk a legősibb tengeri élőlényrel, a Nautilussal, amely a megszépült héjú, tokos belsejű vázának köszönhetően fel-le mozog a vízben. Gyönyörű állatokat, csigákat és kagylókat láttunk. Volt, amelyik felfújódott és tüskékkel védte életét. Volt, amelyik sok bűvárt megölt mérgező nyílával. Olyan dolgokról hallhattunk, amikről még a tájékozott gyerekek sem tudtak. Nagyon érdekes volt, mindenkinek tetszett. Szébb kiállítást nem is láthattunk volna. Ez az élmény örökre megmarad.

Szabó Réka 5. b

TOVÁBBTANULÁSI EREDMÉNYEINK

Az idei tanévben is sikeresen teljesítettek a felvételikre a borosjenői iskola tanulói. A 20 fős osztálylétszámból tizenhárman folytatják tanulmányaikat gimnáziumban, heten szakközépiskolában. Hét diákunk német tagozatra nyert felvételt, az angolt négyen választották. Művészeti irányban is van két továbbtanuló. Gratulálunk eredményeikhez, és további sikert kívánunk nekik!

Ribáné Horváth Enikő



Az idei kitelepítési évfordulón megrendezett ünnepi megemlékezésen is nagy sikerrel működtek közre a pilisborosjenői iskolások

Egyedül nem megy!

Beszámoló a 2207. évi borfesztivál eseményeiről!

A bor és a kenyér az emberiség kultúrájában előkelő helyet foglal el. Pilisborosjenő nevében és történetében is így van. Az 1300-as évekből dokumentum maradt fenn arról, hogy itt a Kevély déli lejtőin szőlőt adtak el királyi jóváhagyással. A budai vár vincerévi községe volt. A török elűzése után a Weindorf nevet kapta a település. A templom szomszékán látható, hogyan művelték a szőlőt 1803-ban. A filoxéra vész után nem megfelelő szőlőt ültettek, így elvesztett mind az a tudás, ismeret, melyet őseink birtokoltak. A 1980-as években újra telepítették a gazdák a szőlőt, és újra tanulták a szőlőművelését.

1987-ben került megrendezésre az első borverseny, akkor még nem lehetett érzékelni azt, hogy milyen fantasztikus adottságokkal rendelkezik ez a terület. Lassan-lassan mindenre fény derült. Megalakítottuk a helyi szervezeti egységünket s így lettünk Ezüsthegyi Gazdák Egyesülete. Célunk a helyi szőlőtermelés összefogása, a borkultúra felélesztése, elismertetése.

1992-től Magyarország egyik hivatalos borvidéke lettünk, Budapesthez a legközelebbi borvidék, melyet a térképeken is feltüntettek.

12 éve rendezünk borfesztiválokat is, ahol a helyi gazdák borait bárki megkóstolhatja, itt kerül kihirdetésre a borverseny eredménye. Érdekes és színes esemény, ahol lehetősége van a nagyközönségnek összehasonlítani a különböző pincékben készült nedűket. Sok visszatérő vendége van a rendezvényünknek.

2007-ben egy különleges hangversennyel is bővítettük az eseménysorozatot, melyet a pilisborosjenői Római Katolikus Templomban tartottunk. A nagy sikerre való tekintettel már nem is kérdés, hogy jövőre lesz-e, hagyományt teremtünk-e, mert kiderült igen, igen hagyomány lesz a tavaszi hangverseny is. Pont úgy, mint már a dec. 26-ai János napi borszentelés és újbóli kóstolása is hagyomány immár a Német Tájházban.

Minden igyekezetünk ellenére azt tapasztaltuk, hogy kevés a gazdák ereje. Szükségünk van az Ön (kedves olvasó) segítségére, mégpedig a helyi természetű borok vásárlásával tud a gazdáknak nagy segítséget nyújtani. Ha Ön arra biztatja a barátait is, hogy

kóstolja meg, vásárolja és fogyassza az itt készült borokat. Támogatásával nagy segítséget nyújt a gazdáknak s önmaga egészségének.

A borversenyen 141 borminta közül a következő eredmények születtek: 16 arany-, 52 ezüst-, és 32 bronzérem.

Rendezvényünket a két község Önkormányzata támogatása mellett vállalkozások, egyéni támogatók sora segítette. Kiemelkedett ebben az évben a PENTA Kft és az AMC, kiknek ezúton is köszönjük.

Az eredményes továbblépéshez még nagyobb összefogásra van szükség.

Mi, az Ezüsthegyi Gazdák Egyesülete vállaljuk, hogy évi négy alkalommal bemutatkozunk különböző rendezvényeken (borfesztivál, falunap, szüret, borszentelés), melyre szeretettel várunk mindenkit, hogy kóstolja meg borainkat.

Most el vagyunk foglalva a szőlőben végzendő munkákkal, mert úgy tapasztaljuk, hogy „a szőlő a gazda pipa füstjétől nő”!

Köszönjük, hogy eddig is segítettek minket, bízunk abban, hogy még többben megízlelik, megszeretik, s megvásárolják borainkat. Most megtöltöm kedvenc poharam a díjnyertes kétfarkos rosemmal és megiszom az Önök és a magam egészségére, tisztelettel.

Pilisborosjenő, 2007. 05. 25.

Meggyessi János

LOMTALANÍTÁS!

Tájékoztatjuk a T. Lakosságot, hogy a Rumpold Bicske Kft. Pilisborosjenő község területén lomtalánítást tart

2007. június 7. csütörtök napján.

Elszállítják a háztartásokban normál életvitel velejárójaként keletkezett háztartási lomokat, hulladékokat.

Lomtalánításkor nem szállítják el az autóröncsokat, autókalkatréseket és a veszélyes hulladékokat, valamint a vállalkozási tevékenységből származó hulladékokat!

Nem szállítják el a száraz elemeket, akkumulátort, festékes dobozokat, maradék festéket, növényvédő szereket, építési törmeléket stb. Megkérjük a lakosságot, hogy a lomokat reggel 7.00 óráig rakják ki. A kirakott hulladékok folyamatosan szállítják el. Kérem a lakosság közreműködését és segítségét községünk tisztántartása érdekében!

Pilisborosjenő, 2007. május 9.

Tisztelettel:

Küller János
polgármester

Meghívó főzőversenyre!

2007. JÚNIUS 24-ÉN VASÁRNAP

A Köves bérci tisztáson hagyományos főzőversenyt rendezünk, melyre minden érdeklődőt szeretettel várunk a természetjárók!

Töltsük együtt a napot!

A zsűri 13 órakor kóstol és értékeli, erre az időpontra kell elkészíteni a finom ételeket. Hagyományosan immár 18. alkalommal várunk minden régi résztvevőt s minden új érdeklődőt! Miközben főnek az izes falatok különböző tréfás játékokkal színesítjük a napot!



A tavalyi különdíjas bogrács!

Szeretettel várunk,
a szervezők nevében:
Bereczkiné Szendrey Éva

FŰKASZÁLÁST VÁLLALUNK! 06-20-526-8645

ÜRÖM ÉS PILISBOROSJENŐ KÖZSÉG ÖSSZEVONT HÁZIORVOSI ÜGYELETI BEOSZTÁSA

Éjszakai ügyelet:
Este 18 órától
Reggel 8 óráig

Nappali ügyelet:
Üröm: 350-224,351-286
Orvosi rendelő

Hétfői ügyelet:
Szombat reggel 8 órától
Hétfő reggel 8 óráig

Pilisborosjenő 336-308, 336-187
Orvosi rendelő

2007. június	15. Dr. Gyimesi Zoltán	2007. július	01. Dr. Gelencsér Tamás	Dr. Fehér Eszter	Dr. Kovács Gábor
	16. Dr. Fehér Eszter		02. Dr. Fehér Eszter	Üröm, Kevély utca 32.	Üröm, Doktor utca 21.
	17. Dr. Kovács Levente		03. Dr. Fehér Eszter	Tel.: 06-30-35-22-047	Tel.: 06-30-98-27-055
	18. Dr. Fehér Eszter		04. Dr. Gelencsér Tamás		
	19. Dr. Gelencsér Tamás		05. Dr. Fehér Eszter	Dr. Gaál Gabriella	Dr. Gyimesi Zoltán
	20. Dr. Kovács Gábor		06. Dr. Gyimesi Zoltán	Üröm, Rákóczi F. u. 80.	Pilisborosj., Rózsa u. 15.
	21. Dr. Gyimesi Zoltán		07. Dr. Fehér Eszter	Tel.: 06-70-94-05-919	Tel.: 06-20-33-02-453
	22. Dr. Kovács Levente		08. Dr. Fehér Eszter		
	23. Dr. Kovács Levente		09. Dr. Fehér Eszter	Dr. Kovács Levente	Dr. Szisz János
	24. Dr. Kovács Levente		10. Dr. Fehér Eszter	Üröm, Honvéd utca 24.	Üröm, Kőbánya utca 9.
25. Dr. Kovács Levente	11. Dr. Gelencsér Tamás	Tel.: 06-30-49-35-324	Tel.: 06-20-39-04-111		
26. Dr. Gelencsér Tamás	12. Dr. Fehér Eszter				
27. Dr. Kovács Gábor	13. Dr. Gyimesi Zoltán	Dr. Gelencsér Tamás			
28. Dr. Gyimesi Zoltán	14. Dr. Fehér Eszter	Üröm, Doktor utca 21.			
30. Dr. Gelencsér Tamás	15. Dr. Fehér Eszter	Tel.: 06-30-96-09-772			

ÜRÖMÖN ÉS PILISBOROSJENŐN

Sürgősségi orvosi ellátást biztosítják

Munkanapokon hétfőtől-péntekig

Hétfő:	8-tól 13 óráig	Dr. Fehér Eszter Üröm, Orvosi rendelő	tel.: 350-224
	13-tól 18 óráig	Dr. Kovács György Pbjénő, Orvosi rendelő	tel.: 336-308
Kedd:	8-tól 13 óráig	Dr. Horti Szilvia Üröm, Orvosi rendelő	tel.: 350-224
	13-tól 18 óráig	Dr. Venesz Ilona Pbjénő, Orvosi rendelő	tel.: 336-187
Szerda:	8-tól 13 óráig	Dr. Venesz Ilona Üröm, Orvosi rendelő	tel.: 351-286
	13-tól 18 óráig	Dr. Horti Szilvia Üröm, Orvosi rendelő	tel.: 350-224
Csütörtök:	8-tól 13 óráig	Dr. Kovács György Pbjénő, Orvosi rendelő	tel.: 336-308
	13-tól 18 óráig	Dr. Fehér Eszter Üröm, Orvosi rendelő	tel.: 350-224
Péntek:	8-tól 18 óráig	Dr. Gaál Gabriella Üröm, Orvosi rendelő	tel.: 350-915

Családi házak tervezését vállalom, teljes ügyintézésel

NAGY ISTVÁN MÉRNÖK

Elérhetőség: 06-20-801-21-17

PILISBOROSJENŐI TÜZÉP

Pilisborosjenő, Fő út

Kínálatunk:

tégla, cserép,
szigetelőanyagok,
betonelemek, cement,
mész, homok, sóder,
termőföld, stb.

Gáz-cseretelep!

**Konténeres és teljes körű
szállítás kedvező áron!**

Telefon:

06-30-9-342 838

Híromdó
HÍRMONDÓ
Közéleti és kulturális lap

PILISBOROSJENŐ KÖZSÉG
ÖNKORMÁNYZAT HIVATALOS LAPJA
Felelős kiadó: A képviselő-testület Kulturális,
Sport és Ifjúsági Bizottsága
Tipográfia és nyomdai munkák: Római Bt.
Megjelenik: havonta, lapzártá minden hónap 1-én.
Engedélyszám: 3.4.1/463/2/15.
Terjeszti a Magyar Posta